
Житомирський національний агроекологічний університет 
Головна бібліотека об’єднання сільськогосподарських бібліотек 

Житомирської області 
Інформаційно-бібліографічний відділ 

 
 

ЗУПИНИСЯ, ЛЮДИНО, НА МИТЬ... 
І ВІДЧУЙ, ЯК ПЛАНЕТІ БОЛИТЬ. 

ЯК ІЗ СЕРЦЯ КРИК ВИРИНА –  
ЗУПИНИСЯ, ЗЕМЛЯ В НАС ОДНА! 

 

Екологічна безпека – основа 
національної безпеки 

 
Рекомендаційний список літератури до Всесвітнього 

Дня навколишнього середовища 
 

 

 
 
 

Дата відбору матеріалу: 25.05.2015 
Кількість відібраних джерел: 104 

Укладач: Яремчук Н. Г. 
 

Житомир 
2015  



Тисячоліттями люди не відчували 
відповідальності за збереження природи, ставилися 
до неї як до невичерпного джерела. Прозріння 
настало лише тоді, коли екологічна криза стала 
загрожувати більшості регіонів нашої планети і 
самому існуванню людства. Наразі практично 
неможливо назвати такі явища і процеси 
навколишнього середовища, на яких би не 

позначилася діяльність людини. Зокрема, велику стурбованість викликають: 
деградація ґрунтів, недостача питної води та погіршення її якості, темпи 
вирубки лісів, забруднення морів і океанів, які є джерелами надходження 
кисню в атмосферу, викиди хімічних й радіоактивних речовин в атмосферу. 

Щоб привернути увагу людства до нагальних проблем збереження 
навколишнього середовища, Генеральна Асамблея ООН у 1972 році 
проголосила відзначення у всьому світі 5 червня Всесвітнього дня охорони 
навколишнього середовища. Обрання цієї дати обґрунтовано тим, що саме в 
цей день відкрилася Конференція ООН із проблем навколишнього середовища 
(Стокгольм, 1972), за результатами якої створено Програму ООН з 
навколишнього середовища (ЮНЕП). 

Охорона навколишнього природного середовища являє собою систему 
державних і суспільних заходів, спрямованих на гармонійну взаємодію 
суспільства й природи, збереження та відтворення природних ресурсів. Нині 
екологічні проблеми входять до переліку найактуальніших і визначають рівень 
благополуччя як всієї світової цивілізації, так і кожної країни зокрема. Стає 
очевидним той фактор, що майбутнє людства і планети в цілому багато у чому 
залежить від можливостей вирішувати найгостріші проблеми в галузі 
навколишнього середовища: забруднення природи, природні або техногенні 
катастрофи, руйнування природних і культурних ландшафтів як наслідок 
негативного людського впливу або природних катаклізмів. 

Щорічне святкування цього дня допомагає привернути увагу людей до 
екологічних проблем і розказати про необхідність змін у ставленні людини до 
природних ресурсів, їх використання, збереження та покращення довкілля. Це 
сприяє поінформованості людства загалом і зростанню рівня екологічних знань 
кожної окремої людини. 

Рекомендаційний список літератури покликаний ознайомити користувачів з 
джерелами публікацій даної тематики. Складений на основі фондів бібліотеки 
ЖНАЕУ, а також інтернет-ресурсів. 
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